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Uvod

Gradsko vijeće Grada Rijeke donijelo je na sjednici 28. listopada 2010. godine Odluku o 
stipendiranju studenata koji se obrazuju za deficitarna zanimanja za potrebe ustanova na 
području grada Rijeke (“Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 41/10, u daljnjem 
tekstu: Odluka). Odluka sadrži opće odredbe, uvjete i kriterije za stjecanje prava za dodjelu 
stipendije, postupak za dodjelu stipendija, prava i obveze korisnika stipendije i završne odredbe.

Stipendije Grada Rijeke za studente koji se obrazuju za deficitarna zanimanja po prvi puta 
dodijeljene su akademske 2010./2011. godine.

1. Stipendisti koji su ostvarili pravo nastavka korištenja stipendije za deficitarna zanimanja

Sukladno navedenoj Odluci, u školskoj 2013./2014. stipendirani su studenti koji su se školovali za 
sljedeća deficitarna zanimanja:
 magistar/magistra socijalne pedagogije (3 stipendije)
 magistar/magistra socijalnog rada (2 stipendije)
 magistar/magistra edukacijski rehabilitator (2 stipendije)
 magistar/magistra logopeda (1 stipendija)
 magistar/magistra geografa (1 stipendija)
 magistar/magistra biologa (1 stipendija)

Početkom svake akademske godine stipendisti su dužni dokazati da su ispunili uvjete iz ugovora o 
stipendiranju.

Korisnik stipendije ostvariti će svoje pravo na nastavak primanja stipendije ukoliko ispuni sljedeće 
uvjete:

- uspješno završi studijsku godinu i prijeđe u višu studijsku godinu
      - zadrži prebivalište na području grada Rijeke.

Povjerenstvo za stipendiranje je na svojoj sjednici od 14. listopada ove godine utvrdilo sljedeće:
Prema pristigloj dokumentaciji četvoro stipendista ostvaruje pravo na nastavak 
stipendiranja. Popis svih 4 stipendista nalazi se u privitku ovog materijala. Stoga sukladno 
Odluci, u ovom materijalu predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke nastavak stipendiranja za 4 
stipendista koji su ostvarili pravo na nastavak korištenja stipendije u akademskoj 2014./2015. 
godini te raspisivanje natječaja za 6 novih stipendija (ukupno 10 stipendija u akademskoj 
2014./2015. godini).

2. Stipendisti koji nisu ostvarili pravo nastavka korištenja stipendije za deficitarna 
zanimanja u akademskoj 2014./2015. godini

Povjerenstvo je raspravljalo o istim zahtjevima četvero stipendista koji su dostavili dokaz o 
prebivalištu te dokaz o upisu u dodatnu godinu studija. Naime, stipendistica E. M. koja studira 
socijalni rad, E.M. koja studira socijalnu pedagogiju, M. R. koja studira socijalni rad te D. J. koji 
studira geografiju obratili su se Povjerenstvu sa zamolbom da im se dopusti produžetak studiranja 
za još jednu akademsku godinu. Svi su stipendisti odslušali posljednji semestar na svom 
odabranom studiju te su radi sastavljanja magistarskog rada odlučili upisati tzv. apsolventsku 
godinu. Budući da niti u Odluci niti u ugovorima o stipendiranju odnosnih stipendista nije naveden 
konkretan rok do kojeg moraju diplomirati, Povjerenstvo je odlučilo da stipendistima dozvoliti 
mogućnost upisa dodatne godine studija u kojoj ne ostvaruju pravo na nastavak stipendiranja, ali 



će biti oslobođeni vraćanja ukupnog iznosa stipendije koji su primili sukladno sklopljenom ugovoru 
o stipendiranju ukoliko diplomiraju najkasnije do kraja akademske 2014./2015. godine. 

3. Raspisivanje natječaja za dodjelu stipendija studentima koji se obrazuju za 
deficitarna zanimanja u akademskoj 2014./2015. godini

Pod pojmom deficitarno zanimanje, u smislu članka 3. Odluke, podrazumijeva se odgovarajuće 
zanimanje za koje na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje – Područnoj službi Rijeka nema 
prijavljenih nezaposlenih osoba odnosno prijavljeno je manje osoba od iskazanih potreba. 
Deficitarnost se određuje temeljem podataka relevantnih subjekata; Zavoda za zapošljavanje te 
ustanova sa sjedištem na području grada Rijeke.
Temeljem podataka Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Ureda državne uprave u Primorsko-
goranskoj županiji, zanimanja koja su najviše tražena na području grada Rijeke kao i za koja su 
odgojno-obrazovne ustanove iskazale najviše potreba su:

 rehabilitatori, socijalni pedagozi, socijalni radnici, logopedi, profesori kemije, biologije, fizike, 
geografije i matematike.

Budući da se od ove akademske godine prestaje stipendirati po dva socijalna radnika i socijalna 
pedagoga, te se nastavlja stipendirati dva edukacijska rehabilitatora, predlaže se raspisivanje 
natječaja u akademskoj 2014./2015. godini za stipendiranje šest studenta koji se obrazuju za 
deficitarna zanimanja nastavničkog smjera na području kemije, biologije, fizike, geografije i 
matematike te za logopeda. 

Dakle, u akademskoj 2014./2015. godini Grad Rijeka raspisati će natječaj za 6 studenata 
deficitarnog zanimanja. Natječaj će objaviti u dnevnim novinama "Novi list" i na web stranicama 
Grada Rijeke. Visina mjesečnog obroka stipendije iznosit će 1.100,00 kn, a isplaćivat će se za 
devet mjeseci. Sa studentima će se zaključiti ugovori o stipendiranju. 

Povjerenstvo za stipendiranje studenata dužno je u roku od 30 dana od dana isteka roka za 
podnošenje prijave na natječaj utvrditi prijedlog rang liste studenata.

Za ovu namjenu za akademsku 2014./2015. godinu iz Proračuna Grada Rijeke osigurat će se 
ukupno 99.000,00 kn.

Slijedom iznesenog, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg

Zaključka

1.

1.1. Prihvaća se Informacija Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo i Povjerenstva za 
stipendiranje o uspjehu korisnika stipendija za studente koji se obrazuju za deficitarna 
zanimanja u akademskoj 2013./2014. godini.

1.2. U akademskoj 2013./2014. godini četiri dosadašnja korisnika stipendije ispunila su uvjete  
za nastavak stipendiranja (privitak 2).



2.

2.1. Donosi se Odluka o utvrđivanju deficitarnih zanimanja na području grada Rijeke i 
raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija studentima koji se obrazuju za deficitarna 
zanimanja, u predloženom tekstu (privitak 1).

2.2. Pojedinačna stipendija u akademskoj 2014./2015. godini za korisnike stipendije iznosi 
mjesečno 1.100,00 kuna, a isplaćivat će se za devet mjeseci akademske godine.

2.3. Odobrena sredstva za stipendiranje teretit će Proračun Grada Rijeke za 2014. godinu,
Razdjel 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glavu 00401 - Odjel gradske uprave za
odgoj i školstvo, Program: Program u funkciji odgoja i obrazovanja, na Aktivnosti: Stipendije 
učenicima i studentima, poziciju 334 Naknade građanima i kućanstvima u novcu.

2.4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da u Proračunu Grada Rijeke za 
2015. godinu planira sredstva za nastavak isplate stipendija za studente koji se obrazuju za 
deficitarna zanimanja u akademskoj 2014./2015. godini.



Privitak 1

Na temelju članka 3. i 7. Odluke o stipendiranju studenata koji se obrazuju za deficitarna 
zanimanja za potrebe ustanova na području grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-
goranske županije" broj 41/10) Gradonačelnik je na sjednici  __________ donio sljedeću

ODLUKU 
O UTVRĐIVANJU DEFICITARNIH ZANIMANJA NA PODRUČJU GRADA RIJEKE I 

RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA DODJELU STIPENDIJA STUDENTIMA KOJI SE 
OBRAZUJU ZA DEFICITARNA ZANIMANJA

     I.

Deficitarna zanimanja na području grada Rijeke su sljedeća:
magistar/magistra logoped, magistar/magistra kemije, magistar/magistra biologije, 
magistar/magistra geograf, magistar/magistra fizike i magistar/magistra matematike.

      II.
U akademskoj 2014./2015. godini raspisuje se javni natječaj za dodjelu 6  stipendija za redovne 
studente koji se obrazuju za deficitarna zanimanja za potrebe ustanova na području grada 
Rijeke na sljedeći način:

 magistar/magistra logoped - 1 stipendija
 magistar/magistra kemije - 1 stipendija
 magistar/magistra biologije - 1 stipendija
 magistar/magistra geografije  - 1 stipendija
 magistar/magistra fizike - 1 stipendija
 magistar/magistra matematike - 1 stipendija.

III.

Za raspisivanje javnog natječaja iz točke II. ove Odluke sukladno Odluci o stipendiranju 
studenata koji se obrazuju za deficitarna zanimanja za potrebe ustanova na području grada 
Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 41/10)  zadužuje se Odjel gradske 
uprave za odgoj i školstvo. 

IV. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



Privitak 2

DOSADAŠNJI STIPENDISTI GRADA RIJEKE KOJI SU OSTVARILI PRAVO NA NASTAVAK 
PRIMANJA STIPENDIJE ZA STUDENTE KOJI SE OBRAZUJU ZA DEFICITARNA ZANIMANJA 

U AKADEMSKOJ  2014./2015. GODINI 

Redni 
broj

PREZIME I IME Studijski program - smjer OBRAZOVNA USTANOVA

1. Klara Brkljača logopedija
Edukacijsko rehabilitacijski 

fakultet Sveučilišta u Zagrebu

2. Lidija Iličić edukacijska rehabilitacija
Edukacijsko rehabilitacijski 

fakultet Sveučilišta u Zagrebu

3. Carmen Rožmanić biologija
Prirodoslovno matematički 

fakultet Sveučilišta u Zagrebu

4. Dajana Stjepanović edukacijska rehabilitacija
Edukacijsko rehabilitacijski 

fakultet Sveučilišta u Zagrebu


	DEFICITARCI 2014.doc

		2014-10-16T13:32:15+0200
	SANDA SUŠANJ




